
 

Організація освітнього і дослідницького процесу у провідних університетах 

Європейського Союзу (зустрічі в межах програми Erasmus+) 

15.10.2019 р. відбулася зустріч магістрів та бакалаврів спеціальності 

«Соціологія» з д-р Д. Аліфанов’єне (D. Alifanoviene), яка в межах Програми   

міжнародної співпраці Європейського Союзу з іншими країнами світу у сфері 

освіти, молоді та спорту Erasmus, репрезентувала Шауляйський університет 

(Литва). На зустрічі була представлена доповідь «Розвиток університетської 

освіти в країнах ЄС». На  прикладі Литви д-р Д. Аліфанов’єне детально розповіла 

студентам про організацію навчального процесу, ознайомила з освітніми 

програмами та їх змістовним наповненням, розкрила особливості залучення 

студенства до наукової роботи та можливостей міжнародних студентських 

обмінів, а також їхнього значення для подальшого професійного зростання. 

Зустріч викликала  значну зацікавленість серед студентів-соціологів, як і серед 

присутніх викладачів кафедри соціології. Знайомство з освітнім процесом та 

шляхами його організації у провідних навчальних закладах Європейського 

Союзу виявилося неоціненним досвідом та зумовило потребу в таких зустрічах 

у подальшому.  

Слід зауважити, що аналогічні зустрічі  (відкриті лекції) кафедрою соціології 

Львівського національного університету імені Івана Франка були проведені в 

межах стажування за програмою Erasmus+ із заступником директора Інституту 

соціології Жешувського університету (Республіка Польща)  д-р. Г. Котарським 

(Н. Kotarski) (12.10-25.10.2019 р.) та професором Інституту соціології 

Вроцлавського університету (Республіка Польща) д-ром М. Дембіцьким (M. 

Dębicki), який досліджує проблематику пограниччя та транскордонного 

співробітництва.(10.01-17.01.2020 р.). 

Окрім того, викладачі кафедри Химович О.С. та Ровенчак О.А. проходили 

міжнародне стажування в Жешівському університеті 11-17 квітня 2018 р. на 

соціологічно-історичному факультеті Жешівського університету (Польща) під 

керівництвом проф. Г. Котарського.  





 



 



 

 


